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Protokół nr 103.2016
 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 19 października  2016 roku 

 

W dniu 19 października 2016 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy   

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 15
00 

rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu   

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1). 
 

 

Ad. pkt 1 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 

Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył  porządek obrad  

–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Projekt uchwały Rady Powiaty w Pile w sprawie zamiaru przekazania Gminie Łobżenica 

zespołu szkół pod nazwą: Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych im. Tadeusza Kościuszki  

w Łobżenicy, prowadzonej dotychczas przez Powiat Pilski –(zał. nr 3).  

3. Sprawy bieżące. 

 

Przewodniczący Zarządu Powiatu w Pile zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu, 

Skarbnik Powiatu Pilskiego, Zastępca Dyrektora Wydziału Organizacyjnego, mają 

propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem 

dodatkowych propozycji, poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, bez zmian. 

 

Ad. pkt 2 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiaty w Pile w sprawie zamiaru przekazania Gminie Łobżenica zespołu szkół pod nazwą: 

Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych im. Tadeusza Kościuszki w Łobżenicy, prowadzonej 

dotychczas przez Powiat Pilski. Poinformowała, iż z inicjatywą przejęcia przez Gminę 

Łobżenica Zespołu Szkół pod nazwą: Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych im. Tadeusza 

Kościuszki wystąpił Burmistrz Łobżenicy, który w piśmie do Starosty Pilskiego  

i Przewodniczącego Rady Powiatu w Pile  (z dnia 29 lipca br.) zadeklarował w swoim 

imieniu oraz Przewodniczącego Rady Miejskiej w Łobżenicy pełne zaangażowanie kadry 

urzędu, radnych gminy w przygotowanie skutecznych rozwiązań dla tej szkoły. 

Przedstawiona propozycja została podtrzymana pismem, które wpłynęło dzisiaj.  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu dodał, iż Rada Powiatu  

w Pile podejmując ww. uchwałę, wyrazi wolę przekazania Gminie Łobżenica Zespołu Szkół 

Ponadgimnazjalnych im. Tadeusza Kościuszki w Łobżenicy. Warunki przekazania określi 

odrębna uchwała, po wyrażeniu woli przez Gminę Łobżenica przejęcia prowadzenia Zespołu 

Szkół. Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Łobżenicy, to szkoła o bardzo bogatej tradycji. 

Włodarzom Powiatu Pilskiego, jak również Gminy Łobżenicy zależy na jej dobru. Poddał pod 

głosowanie pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały.  
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Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady Rady Powiatu w Pile w październiku 2016 r.   

 

Ad. pkt 3 

Sprawy bieżące.  

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski  

– Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 15
20

. 

 

Protokół przyjęto w dniu 26 października 2016 r. 

 

Protokół sporządziła:                   PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU: 

 /-/         /-/ 

KRYSTYNA DUMZA              ELIGIUSZ KOMAROWSKI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


